



# *PV AUDIT* **KÖNYVVIZSGÁLÓ KFT.**

**4400. Nyíregyháza, Munkás út 53.**  
**42/342-339      30/95-35-776**

## *Könyvvizsgálói Vélemény*

### **Nyírbátor Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése I. félévi teljesítéséről készült előterjesztéshez**

**Nyírbátor Város Önkormányzat**  
**Képviselő Testülete részére**  
**Nyírbátor**  
**Szabadság tér 7.**  
**4300**

A Nyírbátor Város Önkormányzat könyvvizsgálójaként a város 2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről a Képviselő Testület tájékoztatása céljából készült előterjesztést és határozat-tervezet áttekintettem.

Az előterjesztett anyag a jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészített féléves beszámoló adatain alapul, amely szerint Nyírbátor Város és Intézményei által együttesen 2024. június 30-ig teljesített

**bevétel összege:      8.868.938.321 Ft,**  
**kiadások összege:    4.268.148.525 Ft.**

#### **A rendelet-tervezet felülvizsgálatának célja annak megállapítása, hogy:**

- a 2024. évi költségvetés első félévi teljesítéséről készült Tájékoztató a törvényi előírásoknak megfelelően kerül-e a Testület elé;
- az előterjesztés és határozat-tervezet az Önkormányzat által meghatározott tartalommal és szerkezetben készült-e;
- a tájékoztató számszaki része helyes összegeket tartalmaz-e, a határozat-tervezet mellékletét képező táblázatok a könyvelés és egyéb kiegészítő nyilvántartások adatai alapján kerültek-e kitöltésre;
- az előterjesztett anyag számszakilag megegyezik-e az Államkincstárhoz benyújtott féléves beszámoló adataival;

- a táblázatokban szereplő eredeti és módosított előirányzatok a költségvetéssel összehasonlítható szerkezetben kerültek-e előterjesztésre, az előirányzatok számszakilag egyeznek-e a költségvetés eredeti illetve módosított előirányzataival.

## **A felülvizsgálat megállapításai**

Az önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről az ÁHT nem ír elő beszámolási kötelezettséget. Az ÁHT 87. §-a csak az éves költségvetési beszámoló készítési kötelezettséget rögzíti. Az előterjesztés a Képviselő Testület tájékoztatása céljából készült.

A jogszabályok nem határozzák meg kötelező jelleggel, hogy milyen formában és adattartalommal készüljön a féléves tájékoztató. A tájékoztató adattartalmát és szerkezetét az önkormányzat szabályzatban határozza meg.

Az ÁHT 87.§. b).-a azonban előírja, hogy a költségvetés végrehajtásáról az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon kell beszámolni.

A Tájékoztató a költségvetéssel összehasonlítható szerkezetben készült. A fő mérlegben szereplő eredeti előirányzat meggyezik az elfogadott költségvetésben szereplő adatokkal.

A tájékoztatóban feltüntetett teljesítési adatok a könyvelésen alapulnak. A MÁK részére megküldött féléves beszámoló adataihoz képest eltérés nem tapasztalható. A könyvelési program biztosítja a MÁK részére benyújtott beszámolónak közvetlenül a könyvelés adataiból történő összeállítását, ezáltal biztosított a könyvelés és a beszámoló adatainak egyezősége.

A tájékoztatóban a pénzügyi mérlegben túl további részletes, a gazdálkodás megítélés szempontjából fontos számszaki adatok kerülnek bemutatásra Önkormányzat összesen és Intézményi részletezettségben is.

### **A költségvetés teljesítésének értékelése:**

A 2024. évi költségvetés 13.400.135.695 Ft eredeti összege év közben egy alkalommal került módosításra. Így a módosított előirányzat 13.422.528.009 Ft.

A költségvetés teljesítése a bevételeknél 66,08 % a kiadásoknál 31,80 %.

Az átlagos teljesítésen belül lényeges eltérés tapasztalható a működési és felhalmozási költségvetések között.

Az Önkormányzat az eredeti költségvetésben 200.000.000 Ft hitelfelvételt tervezett. A költségvetés évközi módosítása változatlan összegű hitelfelvételt tartalmaz. A hitel igénybevételére az első félév végéig nem került sor.

Az intézményi előirányzatok teljesítettsége változatos képet mutat. A tájékoztató részletesen tartalmazza azokat.

A féléves beszámoló adatai alapján összességében az állapítható meg, hogy a központi intézkedések hatása és a saját bevételek teljesülése bevételi oldalon és ennek megfelelően a kiadási oldalon is jelentős átrendeződéseket eredményezett. A szükséges módosítások után biztonságosan és zökkenőmentesen sikerült az első félévben végrehajtani a módosított költségvetésben meghatározott feladatokat.

Az év hátralevő részében továbbra is takarékos, folyamatosan elemzett és ellenőrzött gazdálkodás szükséges ahhoz, hogy a költségvetésben tervezett feladatok a rendelkezésre álló

anyagi lehetőségek mellett végrehajthatók legyenek. Különös figyelmet kell fordítani a felhalmozási bevételek alakulására és ennek függvényében a felhalmozási kiadások teljesítésének ütemezésére.

**Az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről, az első félév gazdálkodásáról készített tájékoztató véleményem szerint minden lényeges információt tartalmaz a gazdálkodásról és alkalmas arra, hogy az adatok elemzése után a Képviselő Testület a következő időszakra vonatkozó intézkedéseket meghatározza.**

Nyíregyháza, 2024. október 22.

---

***Piroska Sándorné***

*Ügyvezető igazgató*

P.V. AUDIT Könyvvizsgáló Kft.

Nyíregyháza, Munkás u. 53.

MKVK. engedély szám: 000661

---

***Varga János***

*Kamarai tag könyvvizsgáló*

4400 Nyíregyháza, Kandó K. u. 12.

MKVK. tagsági szám: 002059